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1. Экспертный совет ГБУК «Смоленская областная универсальная научная библиотека 
им. А. Т. Твардовского», созданный приказом от 23. 07. 2019 г. № 52-о/д, рассмотрел 
представленные на экспертизу документы:

№
п/п

№ в
о с к п

Инв. №
!

Полное библиографическое или археографическое 
описание документа

1 20572 606(РЕД) Глинка, Федор Николаевич. Письма к другу, : Содержащая в себе: 
замечания, мысли и разеуждения о разных предметах, : С 
присовокуплением историческаго повествования: Зинобий Богдан 
Хмельницкой или Освобожденная Малороссия. Федора Глинки. Сочин. J  
Писем рускаго офицера. -  Санктпетербург : В типографии К. Крайя, 
1816-1817.
Ч. 2. -  1816. -  [2], 155, [5] с. -  Экземпляр неполный: нет с. [1 ]-[2] первого 
ряда, [6]-[9] второго ряда.
17,6 х 10,9 х 1,7 см.

2 20573 152(РЕД) Глинка, Федор Николаевич. Письма рускаго офицера о Польше. 
Австрийских владениях, Пруссии и Франции : С подробным описанием 
похода россиян противу французов, в 1805 и 1806, также Отечественной 
и заграничной войны с 1812 по 1815 год : С присовокуплением 
замечаний, мыслей и разеуждений во время поездки в некоторыя 
отечественныя губернии. / Писаны Федором Глинкою. -  Москва : В 
типографии С. Селивановскаго, 1815-1816.
Ч. 2 : Содержащая в себе : Мысли, замечания и разеуждения во время 
поездки по Смоленской и Тверской губернии. -  1815. -  [4], 224 с., [2J л. ! 
портр., черт.
18,5 х 11,3 х 2,0 см.

3 20658 91341 Глинка, Федор Николаевич. Письма рускаго офицера о Польше, 
Австрийских владениях, Пруссии и Франции : С подробным описанием



похода россиян противу французов, в 1805 и 1806, также Отечественной 
и заграничной войны с 1812 по 1815 год : С присовокуплением 
замечаний, мыслей и разсуждений во время поездки в некоторыя 
отечественный губернии. / Писаны Федором Глинкою. -  Москва : В 
типографии С. Селивановскаго, 1815-1816.
Ч. 7 : Содержащая в себе : Описание Силезии и военных действий 
союзников за Рейном до взятия Парижа. -  1815. -  [6], III, [1], 201, [ 1 ] с. — 
Экземпляр неполный: нет с. I-III второй пагинации, [1] третьего ряда, [2]- 
[17], л. [1]-[3] портр., план., карт.
17,5 х 10,9 х 1,9 см.

4 20661 617(РЕД) Греческие классики, / Переведенные Иваном Мартыновым. [Ч. 1. кн. 1. 
Ч. 2, [кн. 2], Ч. 3 - 6, [кн. 3]- 9; Ч. 1, [Ч. 1], Ч. 2, [Ч. 2], Ч. 3, [Ч. 3], Ч. 4. Ч. 
7 -  10, кн. 10 -13; Ч. 1 -4 ,4 .  11 - 14, кн. 14- 17; Ч. 1 -4 ,4 .  15- 19, кн. 18- 
22;Ч. 1, Ч. 3 - 5, Ч. 20, кн. 23, Ч. 21 - 22, кн. 24 - 25; Ч. 1 - 2, Ч. 23, кн. 26]. 
-  Санктпетербург : В типографии Иос. Иоаннесова, 1823-1829.
Ч. 3 : Аякс неистовый... -  1825. -  [6], 201, [1] с.
Вариант издания: 2.
20,1 х 12,6 х 1,6 см.

5 21105 314(РЕД) Греческие классики, / Переведенные Иваном Мартыновым. [Ч. 1. кн. 1. 
Ч. 2, [кн. 2], Ч. 3 - 6, [кн. 3]- 9; Ч. 1, [Ч. 1], Ч. 2, [Ч. 2], Ч. 3, [Ч. 3], Ч. 4, Ч. 
7 -1 0 , кн. 10 -13; Ч. 1 -4 ,4 .  11 - 14, кн. 14 - 17; Ч. 1 -4 ,4 .  15-19, кн. 18- 
22;Ч. 1, Ч. 3 - 5, Ч. 20, кн. 23, Ч. 21 - 22, кн. 24 - 25; Ч. 1 - 2, Ч. 23, кн. 26]. 
-  Санктпетербург : В типографии Иос. Иоаннесова, 1823-1829.
[Ч. 2] : Трахиниянки... -  1824. -  [4], 194, [2] с.
Вариант издания: 1.
20,5 х 13,0 х 2,6 см.
Аллигат. Приплетен к: Антигона. -  СПб., 1824. -  (Греческие классики; 
Ч. 2)

6 21104 314(РЕД) Греческие классики, / Переведенные Иваном Мартыновым. [Ч. 1. кн. 1.
Ч. 2, [кн. 2], Ч. 3 - 6, [кн. 3]- 9; Ч. 1, [Ч. 1], Ч. 2, [Ч. 2], Ч. 3, [Ч. 3], Ч. 4. Ч.
7 -  10, кн. 10 -13; Ч. 1 -4 ,4 .  11 - 14, кн. 14 - 17; Ч. 1 -4 , Ч. 15 - 19, кн. 18 - | 
22;Ч. 1, Ч. 3 - 5, Ч. 20, кн. 23, Ч. 21 - 22, кн. 24 - 25; Ч. 1 - 2, Ч. 23. кн. 26]. ; 
— Санктпетербург : В типографии Иос. Иоаннесова, 1823-1829.
Ч. 2 : Антигона... -  1823. -  [6], 173, [3] с.
20,5 х 13,0 х 2,6 см.
Конволют. Приплет.: 1 кн.

7 20663 108(РЕД) Гуляев, Петр Николаевич. Права и обязанности градской и земской 
полиций, и всех вообще жителей Российскаго государства по их 
состояниям. / Сочинение титулярнаго советника Петра Гуляева. -  Москва ! 
: В Университетской типографии, 1824.
Ч. 1 : О полиции. -  XVI, 224, [2] с.
21,8 х 13,1 х 2,4 см.

8 20664 627(РЕД) Далии, Улоф фон. Олофа Далина История Шведскаго государства / 
Перевод с немецкаго языка. ; По высочайшему повелению. [Ч. 1, кн.1 - Ч. ' 
2, кн. 2; Ч. 3, т. 1, кн. 1; Ч. 3, т. 1, кн. 2; Ч. 3, т. 2, кн. 1 ; Ч. 3, т. 2, кн. 2J.
В Санктпетербурге : Печатано в Императорской типографии, [1805]- 807. 
Ч. 3, т. 1, кн. 1. -  1807. -  [6], VIII, 488 с.
25,3 х 21,3 х 4,6 см.

9 20666 7996 Державин, Гавриил Романович. Сочинения Державина. -  В 
Санктпетербурге : В типографии Шнора, 1808-1816.
Ч. 4. -  1808. -  [4], 330 с. -  Экземпляр неполный: нет с. [5]-[6]. [ 1 ]-[2] 2-ю 
ряда.
Вариант издания: 2.
20,9 х 13,8 х 3,3 см.



Ю 20738 7950 Державин, Гавриил Романович. Сочинения Державина. -  В
Санктпетербурге : В типографии Шнора, 1808-1816.
Ч. 2. -  1808. -  [12], 317, [3] с. -  Экземпляр неполный: нет с. [3]-[4]. 
21,0 х 13,9 х 3,1 см._________________________________________

2. Место хранения документа: Сектор редких книг отдела хранения основного фонда 
ГБУК «Смоленская областная универсальная научная библиотека им. А. Т. Твардовского»

3. Обоснование отнесения документа к книжным памятникам
- экземпляр отечественного издания, выпущенного до 1830 года включительно

4. Выводы:
Соответствует ли представленный документ понятию «книжный памятник», 
указанному в абзаце девятом статьи 1 Федерального закона от 29.12.1994 г. №78-ФЗ 
«О библиотечном деле»: Да

Председатель Экспертного совета:

Члены Экспертного совета:

Заместитель
Председателя Экспертного совета

/ Шпакова М. В.


